
Звіт 

про базове відстеження результативності 

 проекту рішення виконавчого комітету міської ради   

«Про затвердження Положення про порядок провадження торговельної 

діяльності та надання послуг в сфері побуту і ресторанного господарства на 

території м.Конотоп» 

 

1.Вид та назва регуляторного акта 

Проект рішення виконавчого комітету Конотопської міської ради «Про 

затвердження Положення про порядок провадження торговельної діяльності та 

надання послуг в сфері побуту і ресторанного господарства на території 

м.Конотоп». 

 

2.Назва виконавця заходів з відстеження результативності 

Управління економіки Конотопської міської ради. 
 

3.Цілі державного регулювання 

 виробити основні вимоги до суб’єктів підприємницької діяльності, які 

здійснюють торгівельну діяльність, надають послуги у сфері побуту та ресторанного 

господарства на території міста; 

 встановити чіткий порядок провадження торговельної діяльності; 

 встановити чіткий порядок провадження діяльності з надання послуг; 

 встановити порядок організації роздрібної торгівлі алкогольними напоями, 

пивом та тютюновими виробами; порядок організації роботи літніх майданчиків 

ресторанного господарства на території м. Конотоп;  

 здійснення контролю за дотриманнями суб’єктами підприємницької 

діяльності чинного законодавства щодо захисту прав споживачів, санітарних норм 

та вимог інших нормативно-правових актів; 

 вдосконалити відносини між органами влади та суб’єктами 

підприємницької діяльності, які пов’язані з організацію діяльності у сфері торгівлі, 

ресторанного господарства та надання послуг. 

 

4.Строк виконання заходів з відстеження результативності 

З 28.02.2014 по 14.03.2014 року. 
 

 5.Тип відстеження 

Базове відстеження. 
 

6.Метод одержання результатів відстеження результативності 

Для проведення базового відстеження використовувалися два методи 

одержання результатів відстеження: 

− статистичний; 

− соціологічний. 
 

7.Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а 

також способи одержання даних:  



Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності 

регуляторного акта були визначені такі показники результативності: 

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі 

АРВ, для відстеження результативності регуляторного акта обрано такі показники: 

1) статистичні показники: 

 кількість звернень та скарг мешканців міста на роботу закладів сфери 

торгівлі, ресторанного господарства та послуг,од.;  

 кількість звернень суб’єктів підприємницької діяльності щодо встановлення 

цілодобового режиму роботи об’єктів торгівлі та підприємств ресторанного 

господарства,од.;  

 кількість відмов у встановленні цілодобових режимів роботи об’єктів 

підприємницької діяльності сфери торгівлі та послуг,од.; 

 кількість складених адмінпротоколів щодо порушення правил торгівлі та 

надання послуг,од. 

Для визначення кількісного значення статистичних показників 

результативності використовувалися статистичні дані управління економіки 

Конотопської міської ради, відділу контролю міської ради з питань захисту прав 

споживачів, СЕС, управління ветеринарної медицини. 

2) показники соціологічних досліджень: 

 рівень поінформованості суб’єктів підприємницької діяльності щодо 

положень регуляторного акта,%; 

 середня тривалість погодження цілодобового режиму роботи об’єктів 

торгівлі та послуг, днів. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності 

На основі отриманих даних проведено аналіз за показниками результативності 

регуляторного акта: 
Кількісне значення статистичних показників результативності: 
 

Показники 2011 рік 2012 рік 2013 рік 

Кількість звернень та скарг мешканців міста на 

організацію роботи сфери торгівлі, ресторанного 

господарства та послуг,од.  

57 109 46 

Кількість звернень суб’єктів підприємницької 

діяльності щодо встановлення цілодобового режиму 

роботи об’єктів торгівлі та підприємств ресторанного 

господарства,од. 

11 8 11 

Кількість відмов у встановленні цілодобових режимів 

роботи об’єктів торгівлі та послуг,од. 

1 2 3 

Кількість складених адмінпротоколів щодо порушення 

правил торгівлі та надання послуг,од. 

- - 102 

 

Рівень поінформованості: кількість суб’єктів господарювання обізнаних 

щодо порядку провадження торговельної діяльності та надання послуг в сфері 

побуту і ресторанного господарства на території м.Конотоп. 



Більшість опитаних зазначили, що мали всю необхідну інформацію щодо 

порядку провадження торговельної діяльності та надання послуг в сфері побуту і 

ресторанного господарства на території м.Конотоп (90%). Ще  8% опитаних вказали, 

що мали інформацію про порядок провадження торговельної діяльності та надання 

послуг в сфері побуту і ресторанного господарства на території м.Конотоп, але ця 

інформація була неповною. 2% не мали інформації про положення регуляторного 

акта. 

 

 

Наявність інформації Рівень інформованості 
Мав повну інформацію 90,0 
Мав часткову інформацію 8,0 
Не мав інформації взагалі 2,0 

 

 

 

Заступник міського голови                                       В.П.Кошевецька 
 


